

以上率下 示范全党

——习近平总书记等中共中央政治局常委同志全程指导群众路线教育实践活动联系点纪实

行胜于言，春风化雨。

第一批党的群众路线教育实践活动中，习近平总书记等中共中央政治局常委同志分别选择一个省区作为联系点，对活动开展进行全程指导。

习近平总书记等中共中央政治局常委同志身体力行，联系点省区示范带动，凝聚起排查作风之弊、清除行为之垢的强大力量，全党教育实践活动取得重要阶段性成果，党的建设开创新局面。

亲力亲为 全程指导 ——树立全党教育实践活动示范点

群众路线是党的生命线和根本工作路线，是党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝。开展党的群众路线教育实践活动，是党的十八大的重大决策部署。

“我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除”，中央领导集体坚持党要管党、从严治党的决心坚定不移。

2013年5月9日，中央下发《关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》提出，开展党的群众路线教育实践活动，是党的十八大的重大决策部署。

按照中央部署，习近平联系河北，李克强联系广西，张德江联系江苏，俞正声联系甘肃，刘云山联系浙江，王岐山联系黑龙江，张高丽联系四川。

5月16日，中共中央政治局常委会议审议通过《关于中共中央政治局常委同志建立党的群众路线教育实践活动联系点的方案》。

6月27日，习近平总书记审定《中共中央政治局常委同志第一批教育实践活动联系点具体工作的意见》，明确中央政治局常委同志在教育实践活动3个环节的具体指导任务，要求加强统筹协调，加强具体指导，把联系点办成示范点。

习近平总书记等中央政治局常委同志亲力亲为，全程指导联系点省区的教育实践活动，为全党开展教育实践活动作出示范。

在学习教育、听取意见环节，分别到联系点省区调研指导，推动教育实践活动开好头起好步。7月11日至12日，习近平总书记到河北调研指导，深入农村、机关、服务窗口，与各干部和党员、群众座谈，又一次参观西柏坡革命圣地，强调全党同志要不断学习领会“两个务必”的深邃思想，始终做到谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民，继续把人民对我们党的“考试”把我们党正在经受和将要经受各种考验的“考试”考好，使我们的党永远不变质、我们的红色江山永远不变色。要求教育实践活动要调动领导干部和广大党员两个积极性，打牢学习教育和查摆问题两个基础，抓住整改落实和建章立制两个关键，着力增强自觉性和行动自觉，切

实做到不虚、不空、不偏，确保健康发展、取得实效。中央政治局常委其他同志分别深入各自联系点省区，宣讲中央精神，实地考察基层单位，广泛听取意见建议，指导联系点省区扎实开展教育实践活动。

在查摆问题、开展批评环节，全程出席联系点省区党委常委班子专题民主生活会，指导班子成员贯彻整风精神，开展积极健康的思想斗争。9月23日至25日，习近平总书记出席指导河北省委常委班子专题民主生活会，审阅省委征求意见情况、省委领导班子成员对照检查发言并逐一点评，提出指导意见。强调要坚定理想信念，切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题；树立正确政绩观，切实抓好打基础利长远的工作；发扬钉钉子精神，切实把工作落到实处；坚持正确用人导向，引导广大干部真抓实干；运用坚持贯彻民主集中制、坚持用好批评和自我批评武器，坚持严格党内生活，坚持党性原则基础上的团结等“重要法宝”，提高各级领导班子解决自身问题的能力。中央政治局常委其他同志分别出席指导联系点省区党委常委班子专题民主生活会，督促领导班子及其成员深入查摆“四风”问题，认真开展批评和自我批评，收到了既红脸出汗又加油鼓劲的效果。

在整改落实、建章立制环节，通过审阅整改方案、专门听取汇报、电话交流、指示批示等方式，加强对联系点省区整改落实的具体指导。12月9日，习近平总书记在京听取河北省委常委教育实践活动总体情况汇报，要求确保整改成效让群众看得见、感受得到、大多数人满意，确保形成的制度行得通、指导力强、能长期管用，确保整个活动善始善终、善作善成。强调要把讲“认真”的劲头体现在干事创业的方方面面，也体现在党内生活的方方面面。中央政治局常委其他同志分别听取联系点省区教育实践活动情况汇报，对深入抓好整改落实、建章立制工作和巩固发展活动成果提出具体要求。

一个实际行动胜过于打纲领。在习近平总书记等中共中央政治局常委同志率先垂范、全程指导联系点教育实践活动的活动中，人们看到了以习近平同志为总书记的党中央对从严治党的政治担当和加强作风建设的坚定决心，看到了共产党人反躬自省、求真务实的崇高品格。

高度自觉 严格要求 ——做全党教育实践活动排头兵

领导带头就是鲜明的旗帜，上级垂范就是无声的命令。联系点省区党委着力把习近平总书记等中共中央政治局常委同志指示精神落到实处，深入抓好教育实践活动每一环节工作，努力做全

党教育实践活动的排头兵。

——在增强自觉性和行动自觉上做榜样。

习近平总书记等中央政治局常委同志强调，要把学习教育、提高思想认识贯穿始终。在学思践悟中磨砺党性心性，提高党性修养。要坚持优良学风，坚定理想信念，强化宗旨意识，增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。

按照要求，河北开展理想信念、优良传统、实践教育、正反典型“四项教育”；广西对照党章党纪、民心民意、先锋模范“三面镜子”正心、正身、正行；江苏对省管干部学习贯彻总书记系列讲话精神分7期进行轮训，使广大党员干部产生猛击一掌的警醒；甘肃、浙江、黑龙江分别组织领导班子成员到八路军兰州办事处、嘉兴南湖、北大荒博物馆接受革命传统教育；四川开展向兰辉等先进典型学习活动，增强贯彻党的群众路线的自觉性和坚定性。

——在找准找实找深问题上当表率。

按照习近平总书记等中央政治局常委同志“立足本地实情，联系思想、工作和生活实际，坚持问题导向，鼓励大家讲真话、提意见，切实把存在的问题搞清楚，找出来”的要求，联系点省区树立发现问题是本领、解决问题是能力、找不出问题是最大问题的意识，通过不同方式听取各方面意见一般在3轮以上，共征求到36万条意见，梳理领导班子的“四风”问题314个、班子的1531个。

在此基础上，省区党委书记亲自主持起草班子对照检查材料，班子成员自己动手撰写个人对照检查材料；主动听取中央督导组的意见，反复修改、层层把关。

——在召开高质量专题民主生活会上作示范。

在联系点省区召开专题民主生活会之前，习近平总书记等中央政治局常委同志明确指示，要“勇于拿起批评和自我批评的武器，开展积极健康的思想斗争，敢于揭短亮丑、动真碰硬，达到出汗、排毒的效果”。

对照要求，联系点省区领导班子成员之间敞开心扉摆问题，打消顾虑提建议，平均每个省区常委班子成员之间相互批评意见达70多条；在一些省，对有的同志开展批评、点评的时间比本人发言时间还长。许多领导干部说，这种久违的批评犹如醒脑醒脑的清醒剂，“当时脸上火辣辣，事后心里热乎乎”。

——在立行立改、严整改落实上树标杆。

“要把整改落实、解决实际问题贯穿始终。要对解决‘四风’问题盯住不放，排任务书、时间表、责任人，确保整改一丝不苟落实。要求求真务实，从实际出发，确定有限目标，由浅入深、由易到难、循序渐进，说出一条做到一条。”习近平总书记等中央政治局常委同志对联系点省区整改

落实工作提出明确要求。

联系点省区在活动一开始就普遍治理文山会海、清理办公用房、清退超配公车、取消党政机关配备的“O”牌和军警号牌车。进入整改落实环节后，专项整治进一步深化。

截至2013年底，联系点省区以省委、省政府名义召开的会议同比减少35%以上，文件减少15%以上，清理评比达标表彰项目12164个，压缩“三公”经费33.73亿元，停建楼堂馆所项目519个，清理超标办公用房174.22万平方米，清理超标超配公务用车22457辆。同时，联系点省区共查处违反中央八项规定精神的问题5374起，通报、曝光典型案例858起，处理6820人，给予党纪政纪处分2560人。

指明方向 提供动力 ——把全党教育实践活动引向深入

在习近平总书记等中共中央政治局常委同志指导下，联系点省区在真学、真查、真改、真抓上下真功夫，努力取得实效，化解了人民群众对活动“一阵风”的担忧，消除了不少干部“避风头”的心理。

从学习教育、听取意见，到查摆问题、开展批评，再到整改落实、建章立制，每个环节在习近平总书记等中央政治局常委同志亲身示范和直接指导下取得的成绩和经验，成为推动教育实践活动进一步深入开展的强大力量。

“习近平总书记等中央政治局常委同志指导联系点省区‘一马当先’，带动第一批活动单位‘万马奔腾’。”回顾多年来教育实践活动不断深入的过程，许多领导干部这样说。

这是“标杆效应”的鲜明体现——

习近平总书记出席指导河北省委常委班子专题民主生活会经媒体报道后，第一批活动单位比着学、照着做，专题民主生活会开出了党内生活新气象。

2013年9月上旬至12月上旬，3个月时间，第一批参加教育实践活动的259家单位陆续召开领导班子专题民主生活会，3000多名党的中高级领导干部，贯彻整风精神，大胆使用批评和自我批评有力武器，历经了一场深刻的思想政治洗礼。

不少地区、部门和单位的领导干部说，联系点省区步步示范，我们步步跟进，照着样子把规定动作做到位，结合实际把自选动作做扎实，确保了活动不虚不空不偏、不走过场。

这是搞好教育实践活动的关键所在——

从制定和严格执行中央八项规定，到广泛征求意见、查摆自身问题，再到严肃开展批评和自我批评……习近平总书记等中央政治局常委同志在作风的各方面身体力行，为全党作出表率。

联系点省区党委领导班子和领导干部认真贯彻落实中央指示精神，各地区各部门各单位及时跟进，压力层层传导，责任层层落实，产生强大的辐

射带动效应，推动教育实践活动不断深入。

这是保证活动取得群众满意成果的重要方法——

以“知”促“行”、知行合一。在改造世界观、转变发展观的同时，重实践、见行动，坚持立行立改。实践证明，教育与实践两手抓，才能使为民务实清廉成为党员干部自觉坚守、长期遵循的行为准则。

这是祛除“四风”顽疾的动力保证——

加快行政审批制度、财政制度、信息公开制度等各项改革，联系点省区共取消和下放行政审批项目1193项，审批提速25%以上，推动审批权力从“倒金字塔”向“正金字塔”转变……

按照中央关于全面深化改革的各项部署和习近平总书记等中央政治局常委同志的指导要求，联系点省区推出的一系列改革措施证明，只有改革创新，才能跳出条条框框，选准改进作风的突破口，推出清除作风弊病的创造性举措，推动作风建设不断取得成果。

贯彻群众路线没有休止符，作风建设永远在路上。

第一批教育实践活动进入收尾阶段之际，习近平总书记等中央政治局常委同志在听取联系点省区汇报时再次提出明确要求——

“把成功做法经验化、零星探索系统化，使总结的过程成为认识再提高、措施再完善、工作再推进的过程”；

“深入贯彻党的十八届三中全会精神，巩固和发展好教育实践活动成果，把作风建设不断引向深入，为全面深化改革、推进各项事业发展提供有力保证”……

开展教育实践活动、抓作风改作风，目的是更好地推进改革发展。广大干部群众坚信，在以习近平同志为总书记的中共中央领导下，全党上下把群众路线教育实践活动中激发出来的热情，转化为全面深化改革、促进经济社会持续健康发展的强大动力，必将推动中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程持续健康发展，不断取得新的成就。

（新华社北京1月16日电）

王品携手华润五彩城 为余姚高端餐饮填补空白

牛排是西餐的精髓，判断一块牛排的好坏离不开肉质的选择和烧制工艺。起源于“台湾经营之神”王永庆先生的私房菜，畅销台湾22年，遍布全球270多家门店的王品台塑牛排，正是这类高端牛排的代表之一。现在，“王品台塑牛排”不仅已进入宁波，同时确定入驻余姚华润五彩城，为更多市民带来不一样的高端西餐体验。

熟悉“王品”的人都知道，王品台塑牛排挑店址极为苛刻，不仅对入驻城市的综合消费能力做出精细评估，还对店址整体环境、高端消费群体是否集中等细节研究深入。近日，笔者前往王品集团位于上海的总管理处走访了王品集团（大陆）王品台塑牛排事业部副总经理彭成翰，带您一起深入了解“一头牛仅供六客”的品牌神话。



王品台塑牛排余姚五彩城店效果图

“一头牛仅供六客” 选材挑剔只为“款待心中最重要的人”

好的牛排不会让牙齿与牛肉间进行无休止的唇舌舌战，而是让浓郁汁水伴随咀嚼，轻柔纠缠。鲜嫩多汁、味美香浓的口感是王品台塑牛排令人难以忘却的一大理由。当笔者问及王品所出的牛排是否真的能保证“一头牛仅供六客”的品质时，彭成翰透露“不一定”。这种简洁直白的回答吓了在场人员一跳。看着紧张的工作人员，彭成翰笑着道出实情，“王品为追求更完美的肉质，一头牛只供三、四客的情况时有发生，所以说，想要完全达到六客是不可能的，但可以确定的是，‘王品’挑选的牛排货真质更高。”

说到“王品”为何推出全熟牛排，这里有个充满爱的故事。据闻，台塑集团董事长王永庆常以牛排宴请贵宾，自己却并不习惯半熟的牛排口感。贴心的王夫人和主厨历经多次的失败研发，终于在中西烹调的秘法中找到了中西融合的绝妙配方，全熟风味却能保持鲜嫩多汁口感的台塑牛排由此诞生。“款待心中最重要的人”也成为王品牛排的宣传语。

华润五彩城打造余姚高品质商业综合体 造就高端用餐环境

众所周知，在深圳、杭州、沈阳、成都、南宁等城市交出的万象城项目是华润置地最成功的商业地产品牌之一，而由华润置地专业商业团队打造的余姚五彩城将为余姚人带来耳目一新的生活方式。开业后的余姚华润五彩城总

建筑面积近9万平方米，将成为余姚乃至慈溪地区兼具品质和影响力的购物中心。创新的业态规划，将涵盖优雅丽人、亲子娱乐和商务社交等当地稀缺的特色消费主题，例如为女性消费者提供购物之外的美容SPA、家居生活用品等知名品牌体验馆，各类宴会式餐饮、KTV及高端零售店铺纷纷入驻，将全方位满足商务社交消费，同时IMAX影院、近40个餐饮品牌和大型超市等也为家庭欢聚和休闲生活提供了一个理想空间。

此次王品台塑牛排入驻余姚五彩城购物中心开出两层楼高的复式店铺，并精心设计了大落地玻璃景观用餐位置和2个贵宾VIP包厢，对此彭成翰说道：“首先我们要特别感谢华润专业的业态品牌规划，王品的消费者目的性非常强，他们来王品是要分享用餐体验，招待贵宾、家人、客户等，这样目的性很强的消费群体，使用一、二层的动线走向更符合他们的用餐需求。另外五彩城为王品专门设立的店内楼梯，更有利于我们去打造一个尊贵感和高端私密用餐环境，让我们的消费者更明显地感受到这样一个品牌所提供的高端消费体验。”

严苛的选材、精心繁复的技法以及背后的故事，赋予了王品台塑牛排高贵的血统。这样的高端餐饮也会填补余姚高端西餐市场的空白，让高端商务宴请更加尊贵。王品台塑牛排带着“一头牛仅供六客”的高贵气质来到余姚，将与华润五彩城一同为余姚人带来全新的消费体验，为余姚商界精英们带来更高品质的商务休闲新领地。

宁波天胜农牧发展有限公司 “四不用”的自然生态农业系列之五

“四不用”农产品如何除草？

笔者：前几天我们说到了“四不用”农产品如何保证营养，回来我突然想到一个问题，就是“四不用”不用除草剂，那么养分不是全被它们吸收了吗？难道你们是采用人工除草吗？

朱总：不是的。和你一样，绝大多数人都存在一个误区，那就是认为草对于农作物是有害的。

笔者：这难道不对吗？草不仅会抢营养，而且长大了还会遮蔽阳光，应该是有百害而无一利吧？

朱总：其实不是这样。草不是有害物，而是宝。草能降低土壤的温度、也能保持土壤的湿度，有利于土壤中微生物的生存。同时，草能将土壤下1米至2米的微量元素吸收上来，当草的高度超过农作物高度时，人工将高出部分割下，堆肥发酵后，作为肥料还田。另外还有一种处理方法，是将嫩草直接旋耕在田里，这叫绿肥还田。现在我们还采取了稻草覆盖技术，就是种植的同时在裸露处覆盖稻草抑止草的生长。



服务热线：4008-610-177 订购网址：www.nbtsgm.com 农场地址：鄞州区古林镇前虞村